

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Ксиропулос Ирину Дмитриевну, автора диссертации на тему
«Развитие налогового инструментария социальной поддержки
населения», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы,
денежное обращение и кредит

Аспирантка Ксиропулос Ирина Дмитриевна в 2015 году с отличием освоила программу магистратуры Федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» по направлению подготовки экономика с присуждением степени магистра.

В октябре 2015 года Ксиропулос И.Д. поступила в аспирантуру Федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации». За время обучения в аспирантуре Ксиропулос И.Д. проявила себя в качестве ответственного исследователя.

Аспирантка провела самостоятельное исследование по развитию налогового инструментария социальной направленности для повышения качества и уровня жизни финансово уязвимых граждан, которое показало, что она владеет статистическим и эконометрическим инструментарием для построения моделей взаимосвязи между изучаемыми признаками.

В ходе работы Ксиропулос И.Д. продемонстрировала свой высокий исследовательский потенциал и следующие знания, умения и навыки: знания основных закономерностей функционирования и развития социально-экономических систем, умение систематизировать материал, работать с различными источниками информации, базами данных, критично мыслить, обосновывать свою точку зрения, владение современными инструментами обработки данных, средствами моделирования, научным стилем мышления. Аспирантка ответственно подошла к доработке диссертации по замечаниям рецензентов и своевременно реагировала на их замечания и рекомендации.

Обращает на себя внимание наличие глубоких теоретических знаний у аспирантки: она великолепно владеет методологией системного анализа, хорошо разбирается в экономических течениях по исследуемой проблематике, а знание английского языка позволило ей работать с и иностранной литературой. Ксиропулос И.Д. хорошо владеет современными методами научных исследований, инструментарием математики, расчетов, статистико-математической методологии, пакетов специальных прикладных программ.

В работе отражено знание автором различных точек зрения по рассматриваемой теме, присутствует собственное мнение автора, оно научно аргументировано. Диссертация подготовлена с учетом последних изменений законодательства о налогах и сборах Российской Федерации в части социально-ориентированных налоговых льгот.

Работа аккуратно оформлена (с соблюдением предъявляемых требований), корректно оформлены цитаты, таблицы, рисунки, список использованной литературы, приложения. Аспирантка в установленные сроки представляла отдельные главы диссертации, оперативно устраняла недостатки, отмеченные научным руководителем.

Ксиропулос И.Д. самостоятельно выполнила исследование, этика заимствований соблюдена. Текст глав является оригинальным, проверка в системе антиплагиат показала 95,58 % оригинальности с учетом цитирования.

Полученные результаты диссертации апробированы на многочисленных международных научных конференциях и опубликованы в ведущих рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК для публикации результатов кандидатских диссертаций. По теме диссертации опубликовано 4 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК, авторским объемом 3,4 п.л.

Общий вывод: в целом аспирантку Ксиропулос Ирину Дмитриевну можно охарактеризовать как ответственного, старательного, инициативного

научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи. Выполненное ею диссертационное исследование на тему «Развитие налогового инструментария социальной поддержки населения» может быть рекомендовано к защите в диссертационном совете по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный руководитель,
руководитель Центра налоговой политики
федерального государственного
бюджетного учреждения
«Научно-исследовательский финансовый
институт Министерства финансов
Российской Федерации»,
д.э.н., доцент

17.06.2020



Пинская Миляуша Рашитовна

127006, Москва,
Настасьинский пер., д. 3, стр. 2,
телефон: 8 (495) 699-86-45,
E-mail: MPinskaya@nifi.ru

